
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
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سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيستمهاي كنترل خطي
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در نمودار سيگنال زير كدام گزينه بيانگر تابع تبديل مي باشد ؟
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استفاده از ماشين حساب ساده , ماشين حساب مهندسي مجاز است

با توجه به تعریف سیستم هاي کنترل کدام گزینه صحیح است ؟
ساختن سیستم هاي کنترل حلقه بسته نسبت به حلقه باز متناظر ، ساده تر و نگهداري آن آسان تر است .

در سیستم هاي کنترل حلقه بسته مشکل پایداري وجود ندارد .
ساختن سیستم هاي کنترل حلقه باز نسبت به حلقه بسته متناظر ، گران تر است .

در سیستم هاي کنترل حلقه باز مشکل پایداري وجود ندارد .
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تابع تبديل كلي يك سيستم كنترل حلقه بسته كدام گزينه صحيح است ؟
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کدام گزینه بیانگر مدار الکتریکی معادل بلوك دیاگرام زیر می باشد ؟
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می باشد ؟0tمرتبه اول زیر  در حوزه زمان و براي LTIکدام گزینه بیانگر پاسخ شیب سیستم 
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 در یک سیستم کنترل مرتبه دوم به ورودي پله واحد می باشد ؟tdکدام گزینه بیانگر تعریف زمان تاخیر 
زمانی که طول می کشد تا پاسخ براي بار اول به مقدار نهایی اش برسد .

زمانی که طول می کشد تا پاسخ براي بار اول به نصف مقدار نهایی اش برسد .

 زمانی که طول می کشد تا پاسخ براي بار اول  به یک سوم مقدار نهایی اش برسد .

زمانی که طول می کشد تا پاسخ براي بار اول به یک چهارم  مقدار نهایی اش برسد .
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نمودار بوده تابع تبدیل زیر را رسم کنید؟
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سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

 برقرار است.kطبق روش روث پایداري معادله مشخصه زیر به ازاي چه مقادیري از 
010*5.112040003408 723  ksss

 نمره۱,۴۰ -2

),,,,,(مشخصات پاسخ زماني سيستم 5.13Aدر سيستم كنترل زير به ازاي  ttt rnspMP را محاسبه 
كرده و از نظر زماني بررسي كنيد ؟

 نمره۱,۴۰ -3
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مکان هندسی ریشه هاي سیستمی با معادله مشخصه زیر را رسم کنید.
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